



**Protokoll nr.5 2015-2016**

**Protokoll fört vid Småland Blekinge Bowlingförbunds styrelsemöte per telefon den 17 januari 2016**

Deltagare: Jan Wiede, Eva Larsson, Margaretha Carlsson, Bert Hagman, Dannie Madsen, Rickard Rudeberg, Birgitta Lilja (suppleant) och Maire Wiede (adjungerad).

Kopieremottagare: Styrelse, Valberedning, Revisorer och hemsida

**1. Mötets öppnande**

Ordföranden Jan Wiede öppnade mötet.

**2. Fastställande av föredragningslista**

Föredragningslistan fastställdes.

**3. Föregående protokoll**

Protokoll från styrelsemöte den 6 december 2015 godkändes.

**4. Bordlagda frågor**

Inga bordlagda frågor.

**5. Skrivelser**

**5.1 Svenska Bowlingförbundet**

Det har gått ut inbjudan till ordförandekonferens den 13-14 februari 2016.

December månads nyhetsbrev har skickats ut.

**5.2 Övriga**

Ansökningshandlingar för SDF-bidrag har kommit från både Smålandsidrotten och Blekinge IF.

**6. Rapporter**

**6.1. VU**

Inget att rapportera.

## **6.2 Ordförande**

Jan Wiede informerade om det planerade programmet på ordförandekonferensen den 13-14 februari 2016.

Ansökan om SDF-bidrag kommer under kommande vecka att skickas till både Smålandsidrotten och Blekinge IF.

## **6.3 Kassör**

Margaretha Carlsson gick igenom den ekonomiska rapporten per den 14 januari 2016.

## **6.4 Sekreterare**

Beslutades att även i år hålla vårt årsmöte på hotell Royal Corner i Växjö. Som vanligt börjar vi med lunch klockan 13.00.

(Efter mötet har datum för årsmötet ändrats till den 6 juni 2016.)

## **6.5 Utbildningsansvarig**

En Steg 1-utbildning har hållits den 3 januari 2016. Pontus Büttner och Linus Sjögren deltog båda två på uppdrag av Småland Blekinge Bowlingförbund. Steg 2 kommer att genomföras under våren 2016. Den första delkursen kommer att ges före den 30 april 2016 och den andra efter detta datum.

Ett vuxenläger kommer att hållas den 28-29 maj 2016.

## **6.6 Ungdomsansvarig**

Ett breddläger genomfördes den 3 januari 2016.

Nuvarande Team SB kommer att upplösas i mitten av februari. En ny inbjudan till nästa Team SB ska läggas ut på hemsidan med sista ansökningsdag den 15 februari 2016. En av aktiviteterna som det planeras för är att precis som förra året delta i en ungdomstävling i Dublin.

## **6.7. Serieansvarig**

Inget att rapportera.

## **6.8 Tävlingsansvarig**

Johan Lantz och Pontus Büttner håller på att förbereda inför individuella DM under speluppehållet i mars 2016. Det kommer att delas upp i två kval med en gemensam final.

## **6.9 Marknadsförings- och rekryteringsansvarig**

Rickard Rudeberg håller på att leta efter ett lämpligt datum för att träffa Christer Lundström.

## **6.10 Handikappansvarig**

Ulf Nilsson planerar att genomföra DM för funktionshindrade den 12-13 mars 2016. Det blir troligtvis i Eksjö bowlinghall.

Det kommer inte att spelas någon distriktsserie för funktionshindrade denna säsong.

## **6.11 Historieprojektet**

Inget att rapportera.

## **6.12 Representation**

Ingen representation.

## **7. Övriga frågor**

Det kom upp en fråga om när landskapsmatchen ska spelas. Johan håller på att leta efter ett lämpligt datum.

## **8. Nästa möte**

Telefonmöte söndagen den 13 mars 2016 kl. 18.00.

## **9. Mötets avslutning**

Ordföranden Jan Wiede avslutade mötet.

Vid protokollet

.....  
Maire Wiede

Justeras

.....  
Jan Wiede